



Bilingualism Matters@Rijeka

poziva vas na obilježavanje pete godišnjice svojega osnutka
u sklopu kojega će

prof. u miru dr. sc. Jelena Mihaljević Djigunović

s Filozofskoga Fakulteta Sveučilišta u Zagrebu održati predavanje

Rano učenje stranoga jezika između mita i stvarnosti

u Gradskoj vijećnici Grada Rijeke

u petak 31. svibnja 2019. s početkom u 13 sati

SAŽETAK PREDAVANJA

Kako djeca uče strani jezik? Kada treba započeti s učenjem stranoga jezika? Koji strani jezik treba učiti prvo? Uče li djeca strani jezik brže od tinejdžera i odraslih? Tko može kvalitetno poučavati strani jezik u ranoj dobi? O čemu ovisi uspjeh u učenju stranoga jezika u ranoj dobi? U izlaganju će se odgovoriti na ova pitanja iz dviju perspektiva: 1) uvriježenih vjerovanja o ranome učenju i poučavanju stranoga jezika i 2) rezultata najnovijih istraživanja procesa učenja i poučavanja stranoga jezika u ranoj dobi. Vjerovanja i rezultati istraživanja o kojima će biti riječ ilustrirat će se konkretnim primjerima.

JELENA MIHALJEVIĆ DJIGUNOVIĆ već se gotovo 30 godina bavi istraživanjem učenja stranoga jezika u ranoj dobi. Sudjelovala je u nizu domaćih i međunarodnih projekata. Među njima se posebno ističe projekt *ELLiE (Early Language Learning in Europe)*, u kojem se tijekom četiri godine usporedno pratilo učenike prvoga razreda osnovne škole koji su strani jezik učili u sedam europskih zemalja (Engleskoj, Hrvatskoj, Italiji, Nizozemskoj, Poljskoj, Španjolskoj i Švedskoj). Objavila je oko 150 znanstvenih i stručnih radova vezanih uz različite aspekte ovladavanja stranim jezikom i obrazovanje nastavnika stranih jezika. Do 2014. predavala je na Filozofskome fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, gdje je od 2000. vodila Katedru za metodiku nastave engleskoga jezika. Pokrenula je i bila prva voditeljica poslijediplomskoga doktorskog studija Glotodidaktika, na kojem je još uvijek mentorica doktorandima. Bila je glavna urednica časopisa *Strani jezici* i predsjednica Hrvatskoga društva za primijenjenu lingvistiku.